Atliekų tvarkymo sistema ir Varnos Bronės istorija
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Šiaulių regiono atliekų tvarkymo centras mokė pradinių klasių mokinius kaip reikia tvarkyti atliekas. Per 2010 m. lapkričio ir gruodžio mėnesį Šiaulių regione buvo aplankytos 29 mokyklos, pravesti 56 seminarai. Seminarus išklausė apie 3230 moksleivių, mokykloms padovanota 150 Violetos Ivinskienės knygų „Atliekų kelias nuo kibirėlio iki sąvartyno“ ir 400 stalo žaidimų „Rūšiuok ir laimėk“.

Seminaras – pasakos motyvais

Seminaro metu buvo pasakojama Varnos Bronės istorija ir po truputį vaikams atskleidžiama kaip svarbu teisingai tvarkyti atliekas. Didžioji seminaro dalis pateikiama varnos akimis parodoma gamtai, dėl žmonių neatsakingo elgesio, daroma žala.

Prisimename tai kas įdomu

Atliekų tvarkymo sistema, jos prioritetai ir taisyklės – rimta tema, o rimtos temos vaikams dažniausiai būna nuobodžios. Todėl Varnos Bronės istorija buvo pasirinkta neatsitiktinai. Vaikams svarbu rimtus dalykus pateikti linksmai ir žaismingai, kad jiems būtų įdomu klausytis, o kas įdomu prisimename ilgai. 


Patys vaikai pasakojo kokių darbelių yra padarę iš atliekų, o seminaro gale keletas vaikų varžydavosi rungtyje - kas teisingiausiai išrūšiuos antrines žaliavas. 
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